[EmTi)

Art.
TR305

Cod./Kode
8.43.61.25

POS. COD./KOD. NOTE/MERKE/NOTES/
NOTANOTAS
1 0.32.08.26
2 0.12.03.08
3 0.12.07.14
4 2.19.02.85
] 5.06.10.37
[:] DIN 7500 M5x20
T 5.18.28.74
8 3.27.85.31
9 UNT6109 M5x16
10 5.10.01.46
ki 5.17.00.01
12 7.13.05.85
13
14 D36k UNI 7435
15 0.15.50.04
16
17 5.18.25.72
18 0.16.11.03
19
20 508.01.29
21
22 5.10.01.47
23 2.12.06.95
24 0.52.62.03
25 D40T UNT 7437
26 5 13.30.08
27 MExT6 UNT 59371
- 28 0.12.02.06
29 5.18.28.50
30
31 2.04.27.95
32 5.18.30.67
33 UNT6954 P8x32
34 0.12.01.16
35 0.7061.15
36 7.01.31.91
37 5.05.01.46
38 5.14.30.14
T 38 2.14.30.16
40 5.08.10.22
41 2.14.30.15
42 2.14.20.M1
43 0.80.26.11

Descrizione / Description / Beschreibung
Troncatrice legno / Alu - Scié a onglet bois / Alu
Holz | Alu Kreissage-Mitre saw wood / Alu

POS. COD./KOD. NOTE/MERKE/NOTES/
NOTANOTAS
.7 713.05.75
a5 5.08.01.30
25
a7 0.22.11.06
— 48 517.10.46
a5 7.80.10.90
50 5.05.01.45
51 UNT 6954 PBx22
52
53
Lr! 510.01.43
55
L UNTE93T M5x55
57 516.26.53
L) 0.52.62.01
19 511.20.27
60 5.18.28.52
61 515.45.01
62
63 DIN 7500 M5x10
o4 7.82.01.18
65 UNT 6354 P6x5.5
56 0.84.00.28
&7 DIN 7500 M3x20
— 68 518.25.39
143 0.14.00.84
151 5.08.01.72
152 5.15.51.59
153 5.14.30.18

Pag. / Seite
113




@ Art. Cod./Kode Descrizione / Description / Beschreibung Pag. / Seite
,E”’l TR305 8.43.61.25 Troncatrice legno / Alu - Scié a onglet bois / Alu 2/3
Holz | Alu Kreissage-Mitre saw wood / Alu

133 130
B9 0.10.70.04
70 T15.16.66
71 5ABA757
POS. CODJKOD.  NOTE/MERKENOTES/ 12
NOTANOTAS 73 5.04.40.27
a7 5044026 72 EA3.04.21
— 88 540.14.16 75 UNT 7473 M8
59 587.10.40 75 515.16.65
T80  UNT5E3T MEex20 77 UNT533T M8x25
o 513.04.17 78 5AZ.10.09
o2 513.04.33 79 508.10.16
K] 513.07.67 — 80 D5 UNT 7432
54 513.04.32 BT UNT 7982 M6x16
128  UNI 5923 M6x10 gg ;-lg-?i-gl
144 5.13.07.97 - B e
145 5.13.07.98 35 5.08.01.22

146 5.18.16.82 %5 UNT 5587 M6




@ Art. Cod./Kode Descrizione / Description / Beschreibung Pag. / Seite
,E”’l TR305 8.43.61.25 Troncatrice legno / Alu - Scié a onglet bois / Alu 313
: Holz | Alu Kreissage-Mitre saw wood / Alu

o5 0420481
— 96 UNI5739 MBxT16
] 5.06.30.38
EE] UNTE833 MEx10
100 518.16.60
101 5182541
102 513.78.54
103 5.08.01.38
POS. COD./KOD. NOTEMERKE/NOTES/ 104 0.71.7528
NOTANOTAS 105 U.06.30.02
T30 S08.10.12 106 5124063
131 0.08.0260 107 7.13.36.25
132 — 108 0.33.08.12
133 0.15.23.30 109 5158513
T34 0.59.60.02 0 0.14.70.02
T35 TO0.15.66 T 5137793
—13% 513.78.95 T2 U.14.00.78
137 TA155157 T3 TA1420.72
B 508.10.24 T2 5.17.10.23
—138 0.14.00.83 5 UNT 7435 DT6E
140 513.78.02 16 5 18.16.68
T4 E18.18.20 17 DT5E UNT 7435
147 5133695 18 517.10.44
133 U.14.00.84 EE] 0.15.26.30
138 5130797 120 5171045
135 513.07.98 127 U4T.06.14
— 138 5 18.16.82 122 UNT 5588 DB
T 147 UNI5730 M&x35 173 T17.30.12
148 124 T13.04.34
— 143 125 5.06.40.28
150 126 0.15.06.35
151 E0B.01.72 127 UNI6937T MBx30

152 5155158 128 UNT 5323 MBxT0
153 5143018 129 5401417




